无

□新华社记者

夏日炎炎,露营火爆。在四川 天府新区麓湖生态城麓客岛景区, 搭载着方形盒子的无人机,缓缓降 落在绿草坪中间的黑色"停机坪" 上。景区工作人员打开方盒,取出 里面的外卖,将其送到附近露营的 游客手中

图说天下

"以咖啡外卖为例,最近的咖啡 店到这里直线距离1.5公里,无人机 配送仅需3分钟左右,便捷高效,很受游客欢迎。"无人机运营方、成都携 恩科技有限公司副总经理云霄说。

记者了解到,四川持续深化低 空空域协同管理改革试点,发挥通 用航空、无人机等产业优势,无人机 配送等低空物流新模式不断涌现。

无人机配送、"避暑游"火热 "夜经济"焕新、消费品更新……四 川持续打造消费新场景,推出消费 新体验,激发消费新动能

九寨沟县地处四川省北部、阿 坝藏族羌族自治州东北部,较高的 海拔,造就了这里凉爽的气候。正 值暑期旅游旺季,九寨沟推出百万 元文旅消费券,向游客发出"避暑 游"激请。

九寨沟景区数据显示,截至7 月6日,2024年以来九寨沟景区接 待游客总数突破200万人次,同比 增长29.4%

"夜经济"消费场景焕新。在成 都宽窄巷子,成都市青羊区"夜间文 旅消费季"活动正在举办,游客可以 体验夜娱、夜游、夜市、夜读等众多 新场景。"夜娱"消费场景中,在天府 广场旁边的四川大剧院,中外知名 剧目轮番上演;想要"夜游",可以到 文殊坊,感受老字号新国潮带来的 消费新体验 ……

"在宽窄巷子,一边品尝川菜小 吃,一边看川剧变脸,消费体验新鲜 有趣。"来自湖南的游客杨帆说

绵阳方特是四川着力培育的 "蜀里安逸"品牌之一。目前,一场暑 期主题活动"国风泼水节"正在这里 举办,吸引众多游客前来消暑。四川 省商务厅相关负责人表示,消费新 场景是构建"蜀里安逸"品牌体系的 核心支撑,去年,四川已经评选出包 括成都东郊记忆、绵阳方特在内的 40个消费新场景;今年7月初,又公 布 40 个消费新场景,包括"不夜天府""潮品嗨购"等多个类别。

消费品以旧换新,也为消费注 入新动能。"四川是经济大省、人口 大省,存量资产量大面广,消费品换新需求强烈。"四川省发展改革委总 规划师韩斌说,四川主要针对汽车。 家电、家装3类耐用消费品实施以 旧换新,以汽车为例,四川汽车保有 量超1500万辆,通过以旧换新,特 别是鼓励传统油车更换为新能源汽 车,可以有效促进汽车消费

四川省统计局数据显示,今年 1月至5月,四川实现社会消费品零 售总额10979亿元,同比增长5%

新华社成都7月11日电

重庆巫溪:暴雨天气致河水上涨



▼这是7月11日在重 庆市巫溪县拍摄的暴雨涨

水后的大宁河。 受连续暴雨天气影 响,重庆巫溪县河流水位 快速上涨。为了保证群众 生命财产安全,当地党员 干部、公安民警等组织沿 河居民转移至安全地区

30列高山悬崖跨座式单轨游览车在江西交付



◀7月10日,"悬崖动 车"行驶在江西大觉山景

7月11日,由中国中 车旗下株洲中车特种装备 科技有限公司研制的30 列高山悬崖跨座式单轨游 览车及轨道系统,在江西 大觉山景区完成交付。大 觉山"悬崖动车"项目全线 路均"嵌"于半山腰上,其 中三分之一以上线路在悬 崖峭壁旁,可让游客置身 海拔850米~1150米高空 据介绍,项目采用6车编 组,载员能力为56人。

新华社记者 郭杰文

山西榆次:老厂房变身艺术中心



■山西经纬 Go Home 艺术中心一角(7月 10日摄)。位于山西省晋 中市榆次区的经纬纺织机 械厂,曾担当过中国最大 纺织机械制造基地的角 色。如今,通过对工业遗产 的更新改造,经纬纺织机 械厂部分闲置厂区变身为 Go Home 艺术中心。在 这里,经纬纺机博物馆、老 车文化博物馆、缝纫机博 物馆等文旅展馆介绍着当 地的工业文化和发展历 程,让人们感受到老工业 遗址焕发的新活力

新华社记者 詹彦

◆国内国际简讯•

水库

最新预报显示,长江上游 未来一周将迎来多次涨水过 为在洪峰来临前腾出防 洪库容,水利部长江水利委员 会调度三峡水库于10日14 时、18时各开启1个泄洪孔, 逐步将三峡水库出库流量由 2.7万立方米每秒增至3.1万 立方米每秒。这是三峡水库 今年首次开闸泄洪。

油

油

国家发展改革 委11日发布消息, 根据近期国际市场 油价变化情况,按 照现行成品油价格 形成机制,自2024 年7月11日24时 起,国内汽、柴油价 格每吨分别提高 110元、105元。

源稳 汽步增 车产 **一**月至 销 6月間

10日从中国 能比 汽车工业协会获 悉,2024年1月至 6月,我国新能源 汽车产销量分别达 492.9万辆和494.4 万辆,同比分别增 长30.1%和32%, 市场占有率达 35.2%。

波球 音

飞 美 船 宇能 航 将 员其 ·送 相回

搭乘波音"星际客 机"抵达国际空间站的 两名美国宇航员已在太 空停留超过一个月,飞 船故障导致归期迟迟不 能确定。美国航天局 10日举行媒体电话会, 两名宇航员在连线时表 示,相信波音飞船能将 他们安全送回地球。

→研究 究 刺 奥 国 运 经

法国国家 应 统计和经济研 究所日前发布 报告预测,巴黎 奥运会将短期 刺激法国经济 为法国第三季 度经济增长贡 献 0.3 个百分 效济 点。均据新华社